

23.12.2021.

1. – 2. SAT: Upoznavanje škole i uže okoline

U sklopu Upoznavanja škole i uže okoline uvježbavamo vještinu snalaženja u obiteljskom domu te učimo prepoznati prostorije u kući te povezivati različite kućanske objekte s pripadajućim prostorijama! Za ovu aktivnost uzmite kartice koje prikazuju različite prostorije u kući. Najprije pogledajte svaku karticu te imenujte prostoriju na kartici. Zatim djetetu naizmjenično pokazujte po dvije kartice te ju pitajte na kojoj slici se nalazi određena prostorija – npr. „Gdje je dnevni boravak?“. Postupak ponovite za svaku prostoriju barem 2 puta. Kada kombinirate kartice koje pokazujete djetetu, nastojte da uvijek pokažete različite kartice – dakle, da ne ostavite jedno te istu karticu na stolu, a mijenjate samo drugu karticu.

Nakon toga uzmite kartice koje prikazuju različite kućanske predmete. Ponovno pogledajte svaku karticu s djetetom te imenujte što se na pojedinoj kartici nalazi. Zatim naizmjenično pokazujte po dvije kartice s kućanskim predmetima djetetu te ju pitajte na kojoj kartici se nalazi određeni predmet – npr. „Gdje je kauč?“. Postupak ponovite za sve kartice.

Za kraj ove aktivnosti, ponovno uzmite kartice s kućanskim objektima te sada djetetu naizmjenično pokazujte po dva različita kućanska predmeta (iz različitih prostorija – npr. kauč i hladnjak). Djetetu postavljajte pitanja vezana samo uz objekte u dnevnom boravku – pitajte ju koji od ta dva predmeta pripada u dnevni boravak. Postupak ponovite za sve objekte iz dnevnog boravka.

3. SAT: Razvoj kreativnosti

Na satu Razvoja kreativnosti pripremamo se za Badnjak i izrađujemo božićno drvce! Za ovu aktivnost trebaju vam sljedeći materijali: zeleni kolaž papir, škare, plavi A4 papir, bijeli papir, smeđi kolaž papir, šareni kolaž papir, žuti kolaž papir, olovka, ljepilo, bijela tempera. Najprije uzmite plavi A4 papir i stavite ga na stol ispred djeteta. Uzmite bijeli papir i iz njega izrežite oblik koji će izgledati kao snježno brdo – kao na slici. Nacrtni oblik izrežite i zalijepite na donji dio plavog papira. Zatim uzmite zeleni kolaž papir. Iz njega izrežite 3 jednakostranična trokuta različitih veličina. Na izrezanim trokutima zatim škarama na donjem rubu napravite sitne rezove po cijeloj stranici trokuta, kao na slici. Trokute zatim zalijepite na plavi papir jedan na drugi, kao na slici. Iz smeđeg kolaž papira izrežite deblo, a iz žutog kolaž papira izrežite zvjezdicu i zalijepite ih na drvce. Iz šarenog kolaž papira izrežite različite božićne kuglice i zalijepite ih na drvce. Na kraju uzmite bijelu temperu te istisnite manju količinu na paletu. Dijete neka umoči svoj prst u temperu i pružite joj podršku da na papiru ostavlja tragove poput snježnih pahulja.



4. – 5. SAT: Tjelesna i zdravstvena kultura

Zadatke iz tjelesnog pripremila je učiteljica Ivana :)